Схемы включения ОУ.

	Назначение устройства
	Формула операции
	Схема
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Инвертирующий усилитель
	Uвых=-KUвх’ где K=R2/R1
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Неивертирующий усилитель
	Uвых=KUвх

Где K=1+R2/R1
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Вычитатель-усилитель
	U вых=K(Uвх2-Uвх1)
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Преобразователь ток-напряжение
	Uвых= -IвхR
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Сумматор инвертирующий
	Uвых= -(Uвх1+Uвх2+…+UвхN)
	

	Сумматор неинвертирую-щий с усилением
	Uвых=K(Uвх1+Uвх2+…+UвхN)

где K=(1+R2/R1) / N
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Прецизионный аттенюатор
	Uвых=Uвх / (1+R1/R2)
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Повторитель напряжения
	Uвых = Uвх
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Логарифмирующий усилитель
	Uвых= -kTln(Uвх/RIкбо)/q
Где k-пост. Больцмана

Т-абсол. темпер. (в градусах Кельвина;

Iкбо- обратный ток коллектора транзистора;

q- заряд электрона
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Антилогарифмирующий усилитель
	lnUвых = -qUвх/kT+lnRIкбо

величины k,T,q,Iкбо – см. «логарифмирующий усилитель»
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Прецизионный выпрямитель
	Uвых(t)= -Uвх(t)

При Uвх(t)  0 (выпрямляется отрицательная полуволна); Uвых(t)=0 при Uвх(t) 0
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Компаратор
	Uвых=U1 при Uвх2 Uвх1

Uвых=U0 при Uвх2 Uвх1
	

	[image: image13.emf]U out


U in


.


+


-


1


2


3


R








C










U out

U in

.

+

-

1

2

3

R



C

Интегратор
	Uвых(t)= -Uвх(t)dt/RC
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Дифференциатор
	Uвых(t)= -RC [dUвх(t)/dt].
	


